

6年挥霍4400万美元 奥巴马奢华度假被批



2010年7月,奥巴马带着家人在美国东北部的缅因州度假

在人们的印象中,日理万机的美国总统奥巴马应该是世界上最忙碌的人之一。然而美国媒体日前发现,奥巴马当选后不仅将“献身国家”的承诺抛诸脑后,更于百忙之中频频“挤出”时间,享受极尽奢华之假期。

美国《每日电讯》出言讥讽:“当选之前,他口口声声要放弃假期、献身给国家和人民;当选之后,他却忙着打高尔夫球,迄今已经打了186场。”

当选前大谈献身:“一旦当选,放弃假期”

美国新闻网站《每日电讯》8月11日披露了一段视频,怒批奥巴马言而无信。

这段视频拍摄于2008年,当时还是参议员的奥巴马就其出版的著作《无畏的希望》与《纽约时报》专栏作家鲍勃·赫伯特展开讨论。

奥巴马称,他认为那些竞选总统的人需要做好准备“放弃他们的生活”。“你们给我总统职位,反过

来,我的恐惧、疑虑、不安全感、癖好、睡眠时间、家庭生活、假期以及休闲娱乐都要失去。这是每个总统必须完成的交易,‘我把自己献给人民’。”

这位未来的总统继续说道:“美国人民不必在意你(总统)的私人计划,因为你有工作要做。相应地,只有那些愿意做出此等牺牲的人才能竞选总统。”随后,赫伯特追问

道:“你是否能许下这种承诺呢?”“当然。”奥巴马的回答简洁而坚定。

但事实证明,奥巴马无法兑现自己的诺言。《每日电讯》网站引用奥巴马的原话怒斥其食言,并出言讥讽称“当选之前,他口口声声要放弃假期、献身给国家和人民;当选之后,他却忙着打高尔夫球,迄今已经打了186场”。

当选后花销无度:出行“烧掉”4400万

当美国总统“福利”不少,其中之一就是家人甚至宠物狗都可以跟着总统公费度假旅游。白宫一贯以涉及安保为由,拒绝披露总统的旅行和度假开销,但华盛顿非政府组织“司法观察”却专门盯着第一家庭如何花纳税人的钱。

该组织公布的最新数据显示,自2009年宣誓就职以来,奥巴马及其家人共花费超过4400万美元(约合2.7亿元人民币)用于旅行和度假,其中绝大多数需由纳税人承担。为此,有美国媒体将奥巴马称作美国历史上“出行最奢华、最昂

贵的总统”。

从2009年1月到2014年3月,奥巴马出访海外的次数共计31次,出行时间累计达119天,花费保守估计约上千万美元。相较于其“前辈”,奥巴马是当之无愧的胜者。相同时间内,美国前总统小布什出访海外28次,共计116天,比尔·克林顿27次,113天,罗纳德里根14次,73天。

此外,奥巴马还花费大量时间携家人出游度假,美国新英格兰地区的私家海滩、佛罗里达州拉戈岛的私人会所都曾留下“第一家庭”

的身影。仅在2013年,奥巴马携家人前往夏威夷、马撒葡萄园岛和加利福尼亚州的飞行费用就接近740万美元。

“司法观察”组织负责人汤姆·菲顿认为,美国民众尤为关注奥巴马一家“过度奢华”的旅行。他说:“华盛顿正在遭遇财政危机,总统及其家人需要对出行花销更加谨慎。”“他们是在滥用公众信任和纳税人的钱。正是因为花销太过惊人,政府才拒绝披露相关文件,我们呼吁提高‘奥巴马团队’财政支出的透明度。” 据《中国日报》

相关链接

夏威夷度假一次 花了720万美元

奥巴马自上任以来,每年都带家人到夏威夷度假,通常会“烧掉”国库400万美元。其中,总统乘坐的专机“空军一号”花费最多。

美国国会研究处2012年5月发布报告指出,“空军一号”每小时耗费17.9万美元。据悉,“空军

一号”从华盛顿飞往夏威夷需9小时,花费高达约161万美元,来回更达322万美元。其他林林总总的费用还包括:出动空军C-17运输机运送总统专车、直升机与其他设备至夏威夷,以及安置特勤局、海岸防卫队与海豹突击队

在奥巴马下榻处附近住宿的费用等。

就在2013年1月,暂时解决“财政悬崖”问题的奥巴马再次去夏威夷度假。短短几天内搭乘“空军一号”两度往返夏威夷,专机花费超过640万美元,本次夏威夷度假的总费用达到720万美元。 综合

称12万英镑年薪难养家 英外交部国务大臣辞职

英国外交部政务次官马克·西蒙兹11日以12万英镑的年收入无法维系他和家人在伦敦的生活为由,辞去政府公职和议员职务。西蒙兹是一星期内,英国外交和联邦事务部第二名辞职的国务大臣级官员。前分管信仰和社区事务的女国务大臣赛义达·沃西本月5日辞职。

工资不够一家人开销

按照西蒙兹的说法,12万英镑的薪水和经费不够支持他和家人在伦敦的生活,他无法继续一个人住在伦敦旅馆,而让家人住在几百英里外的林肯郡。

英国《每日电讯报》报道,西蒙兹上月在首相戴维·卡梅伦改组内阁时已经同意辞职,但因为上星期赴美国纽约主持联合国关于刚果问题的一场会议,而将辞职日期推迟至11日。

作为外交部政务次官和议会议员,西蒙兹可获89435英镑年薪,还有权使用27875英镑经费供他和家人居住的公寓。他妻子作为他的办公室主任,每年可获25000英镑薪水。

西蒙兹说,这些钱远不够他在伦敦维持正常的家庭生活,他不得不每周换旅馆住。

他接受采访时说:“住房津贴应该发给家人,但是并没有。我孩子在假期不能过来和我一起住在伦敦,我见不到他们。”

他说,“这确实对生活品质产生了消极影响。我并不是唯一这么觉得的人,但是我是唯一一个在此刻做些什么的人。”

西蒙兹有3个孩子,分别为



英国外交事务大臣马克·西蒙兹

15岁、13岁和12岁。他说,自己辞职是担心无法见证孩子的成长。

可能有隐情:担心败选

西蒙兹称津贴不够支持在伦敦生活的说法遭到英国议会经费监督人员的否认。

英国独立议会标准局一名发言人说,该局了解在伦敦与选区两地奔波对议员家庭产生的影响,也是向议员家庭提供更多支持的原因。

一名有3个孩子、与西蒙兹情况类似的议员说,西蒙兹可以申请到27875英镑经费,应该有能力强租一间足够容纳他和孩子的公寓。

有人认为,英国明年将举行新一轮议会选举,西蒙兹是担心明年5月在议会选举中落败而辞职。但西蒙兹对此予以否认,坚称辞职背后“没有隐情”。他还说,自己不愿在房租更便宜的“伦敦远郊”居住。 据新华社

韩国两士兵自杀身亡 与今年4月遭虐致死的士兵属同一师团



一名自杀士兵的遗体被抬出事发公寓

韩国警方12日说,韩国陆军第28师团两名士兵的遗体在首尔被发现。警方认定两人自杀身亡,正在调查两人生前在军队是否有受虐经历。这两名士兵与今年4月遭虐致死的士兵尹某属同一师团。

韩国警方说,两名士兵现年分别23岁和21岁,都姓李。事发时,两人在休假。他们的遗体11日在较年长的士兵家中被发现,警方认定他们死于上吊自杀。

陆军总部官员李俊范(音译)说,较年轻士兵留下一张字条。上面写道:“我难以忍受,什么都不能做。”他还在字条中提及,自己讨厌一名上级,“想杀了他。”

“警方正在调查这两人生前发生了什么,包括他们是否受过虐待,”李俊范说。

根据军方记录,这两人都属于“需关注士兵”。所谓“需关注

士兵”是指难以适应军队生活,或心理上有问题,需要特别管理的士兵。

一名不愿公开姓名的军官说,这两人今年5月曾参加性格测试,评定结果为不适合服役。此后,两人多次接受心理治疗。另外,那名21岁的士兵去年曾在军营里试图自杀,军方随后建议他提前退役,但他的父母没有同意。

据韩国政府统计,这起事件使今年韩国现役士兵自杀总人数上升至46人。去年,韩国共有79名现役士兵自杀。

韩国军队中士兵遭虐待和侮辱事件时有曝光。今年4月6日,同样来自陆军第28师团的士兵尹某被5名上级和战友殴打导致食物堵塞气管,因抢救无效于次日死亡。这5名嫌疑人已被捕,面临过失杀人罪指控。 据新华社